Технічні вимоги

В кореневому каталозі (папці) поточного диску мають бути створені три каталоги (папки) Z1, Z2, Z3, Z4, Z5. Саме в цих каталогах (папках) виконуються конкурсні завдання. Окрім цього в кореневому каталозі (папці) обов’язково має бути створений файл read.me з інформацією про учня (прізвище, ім’я, район або місто, школа, клас).

Олімпіадні роботи виконуються на одній із мов програмування: Pascal, Delphi, C, C++. Можливе використання різних версій та діалектів названих мов. Обрану мову програмування вказати у файлі read.me.

Файли з конкурсними програмами обов’язково повинні мати наступні імена:

· програма першого завдання має назву task1;

· програма другого завдання має назву task2;

· програма третього завдання має назву task3;

· програма четвертого завдання має назву task4;
· програма п’ятого завдання має назву task5.
Вибір розширення імені файлу-програми визначається мовою програмування: *.pas, *.c, *.cpp. У випадку виконання завдань на мовах, які мають компілятори, необхідна наявність виконуваного *.exe файлу.

Програми до кожного завдання повинні бути збережені відповідно у каталогах (папках) Z1, Z2, Z3, Z4, Z5.

Читання всіх вхідних файлів з контрольними тестами та запис всіх результуючих файлів повинен здійснюватися виключно в поточному каталозі (папці) !!!
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Завдання 4. “Сусідні слова” (40 балів)

В довільному алфавіті із N (1 ≤ N ≤ 100) символів „сусідніми” вважаються всі символи, які знаходяться на відстані не більшій, ніж задане число K (наприклад, в українському алфавіті з відстанню K=2 „сусідніми” будуть букви ‘а’, ‘б’, ‘в’ , але ‘а’, ‘б’, ‘в’, ‘г’ – вже не „сусідні”).
У заданому тексті всі слова побудовані із символів алфавіту. Ніяких розділових знаків не має, а самі слова відокремлюються точно одним пропуском, який не є символом алфавіту. Довжина речення вважається необмеженою. Визначити кількість тих слів у реченні, які складаються виключно із „сусідніх” символів із вказаною граничною відстанню K.
Вимоги до програми

Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK4.DAT. В першому рядку цього файлу вказується одне ціле число – кількість контрольних тестів. Дані кожного тесту записані у трьох рядках. У першому рядку міститься два цілих числа N та K, що розділені пропуском, – кількість символів алфавіту та гранична відстань між „сусідніми” символами відповідно. В другому рядку записано N символів, що розділені пропусками, – алфавіт у порядку зростання. У третьму рядку задано сам текст речення. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK4.REZ. Для кожного тесту в окремому рядку має бути записане одне ціле число – кількість шуканих слів із „сусідніх” символів. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.
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Завдання 5. “Перехрестя” (60 балів)
В деякому місті всі квартали мають квадратну форму і однакові за розміром.
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При цьому між довільними двома перехрестями можна вказати багато різних шляхів однакової мінімальної довжини.
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Для зручності усі перехрестя у місті занумеровані двома цілими числами (X, Y). Тут X – номер вертикальної вулиці, а Y – номер горизонтальної вулиці, перетин яких утворює відповідне перехрестя. Нумерація вулиць проводиться зліва направо і зверху вниз відповідно починаючи з номера 1. Кількість вертикальних вулиць у місті обмежена числом M, а кількість горизонтальних – числом N (2 ≤ N ≤ 50, 2 ≤ M ≤ 50).
В довільний момент часу окремі перехрестя можуть бути „закриті”, тобто через них не можна пройти.

Потрібно при відомому списку „закритих” перехресть визначити кількість можливих в даний момент найкоротших шляхів, що сполучають деякі задані початкове та кінцеве перехрестя. При цьому гарантується, що початкове та кінцеве перехрестя не „закриті”. Якщо ж усі найкоротші шляхи перекриті, то потрібно вивести відповідне повідомлення, навіть якщо існують довші шляхи, які обминають „закриті” перехрестя.


Вимоги до програми

Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK5.DAT. В першому рядку цього файлу вказується ціле число – кількість контрольних тестів. На початку кожного тесту в окремому рядку міститься три цілих числа, що розділені пропусками: M та N – кількість вертикальних та горизонтальних вулиць у місті відповідно; K – кількість „закритих” перехресть. Далі слідує K рядків, у кожному з яких записано по два цілих чисел, що розділені пропусками, – номери „закритих” перехресть. Якщо число K = 0 („закритих” перехресть немає), то номери „закритих” перехресть із вхідного файлу не читаються!!! В наступному рядку тесту знаходиться ще чотири цілих числа, що розділені пропусками, – номери початкового та кінцевого перехресть відповідно. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK5.REZ. У випадку позитивної відповіді для чергового тесту в одному рядку вказується два цілих числа, що розділені пропусками, – мінімальна довжина та кількість можливих в даний момент найкоротших шляхів сполучення відповідно. Якщо для чергового тесту отриманий негативний результат, то в одному рядку теж вказується два цілих числа, що розділені пропусками, – мінімальна довжина перекритих шляхів та число 0, яке означає відсутність найкоротших шляхів сполучення. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.
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